

OBVESTILA

Na podlagi 7. člena Odloka o priznanjih Občine Puconci (Uradni list RS, št. 43/2008, 54/2013 in 53/2018) Komisija za priznanja Občine Puconci objavlja

RAZPIS ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE PUCONCI ZA LETO 2020

I.

Občina Puconci podeljuje priznanja posameznikom za pomembne dosežke na raznih področjih ter prispevke k uveljavitvi občine in njeni prepoznavnosti v širšem prostoru ali podjetnikom in pravnim osebam za pomembne dosežke na gospodarskem, kulturnem, turističnem, športnem ter ostalih področjih.

II.

Priznanja Občine Puconci v letu 2020 so:

1. PRIZNANJE OBČINE PUCONCI,
2. VELIKA ZAHVALNA LISTINA,
3. NAGRADA OBČINE PUCONCI.

III.

Priznanje Občine Puconci se podeli za pomembna dejanja in dosežke na področjih iz točke I. tega razpisa.

Velika zahvalna listina se podeli za izstopajoče dosežke na področjih iz točke I. tega razpisa.

Nagrada Občine Puconci se podeli pravnim osebam za pomembna dejanja in dosežke iz točke I. tega razpisa.

IV.

Predloge za priznanja lahko podajo posamezniki, podjetniki in pravne osebe, ki imajo stalno prebivališče oziroma sedež v Občini Puconci. Predlog za priznanja mora vsebovati podatke o predlagatelju in kandidatu ter podrobno utemeljitev.

Vlaganje predlogov mora v celoti ustrezati razpisnim pogojem. Pravne osebe morajo k predlogu za podelitev priznanj priložiti tudi sklep organa, ki je sprejel odločitev za vložitev predloga.

Predlagatelj zase ne more vložiti predloga.

V.

Pisne predloge je potrebno posredovati v zaprti kuverti do 31. avgusta 2020 na naslov: OBČINA PUCONCI, Puconci 80, 9201 Puconci s pripisom: »Ne odpiraj – Razpis komisije za priznanja« ter polnim naslovom pošiljatelja na zadnji strani.

Upoštevani bodo predlogi, ki bodo dostavljeni do navedenega datuma ali oddani na pošto s poštnim žigom vključno do ponedeljka, 31. avgusta 2020.

Številka: 094-0001/2020-1

Datum: 23. junij 2020

Komisija za priznanja



KLUB MALEGA NOGOMETA ŠALAMENCI

vabi na

NOGOMETNI TURNIR – 11. ROBIJEV MEMORIAL, V NEDELJO, 5. JULIJA 2020 OB 9.00 URI, NA NOGOMETNEM IGRIŠČU V ŠALAMENCIH.

Način igranja : 6+1 (ekipa lahko prijavi največ 12 igralcev – pred začetkom turnirja), prijavnina znaša 60 EUR in se poravna na dan zrebanja v petek 3. julija 2020 ob 20.00 uri na igrišču v Šalamencih. Nagrade : prehodni pokal, najboljše 3 ekipe prejmejo pokale in denarne nagrade. Pokal prejmejo tudi naj igralec, naj strelec in naj vratar.

Informacije in prijave : jernej.gombosi@gmail.com ali o telefonu 041 380 486 (Jernej) in 051 305 140 (Goran).

VIDITE NEPRIMERNO RAVNANJE Z ŽIVALMI?

KAKO NAPIŠEMO PRIJAVO INŠPEKCIJI?

(VURS – Veterinarska uprava RS)

Po zakonu je vsak državljan dolžan prijaviti mučenje živali, zato ne odlašajte!

Prijavo je mogoče oddati elektronsko, po pošti ali telefonu.



OU MURSKA SOBOTA, Kocljeva 10, 9000 MURSKA SOBOTA

Kontakt: (02) 521 43 40, e-naslov: OUMurskaSobota.UVHVVR@gov.si

Če potrebujete pomoč pri pisanju prijave se lahko obrnete tudi na nas, nam pišete na mail: ana.znidaric@dzzpomurja.si ali pokličete: 040 752 937 (Ana)

V vsakem primeru **PRIJAVITELJ VEDNO OSTANE NEZNAN.**

ČE SE IZVAJA KRUTO RAVNANJE IN JE ŽIVLJENJE ŽIVALI OGROŽENO, POKLIČITE POLICIJO TAKOJI

Vam bo vse skupaj vzelo le nekaj časa, živali pa boste rešili trpljenja.



OBVESTILA



VODOVOD SISTEMA B d.o.o.
Kopališka ulica 2, 9000 Murska Sobota
www.vodovod-b.si, +386(0)8 201-83-41

PIJMO DOBRO VODO!

NAMEN IN DOVOLJENA UPORABA HIDRANTOV

Vsako leto zaznavamo kršitve in nedovoljeno uporabo hidrantov na javnem vodovodnem omrežju. Posledica tega so poškodovani in nedelujoči hidranti, nihanje tlaka v vodovodnem omrežju (v nekaterih primerih tudi prekinitve dobave vode pri uporabnikih), motnost pitne vode, vodni udari, neevidentirana poraba – kraja vode (ki zvišuje stroške delovanja vodovnega sistema) ipd.

Hidranti na javnem vodovodnem omrežju so namenjeni izključno požarni varnosti ter morajo biti ves čas dostopni in v brezhibnem stanju. Zato je vsakršen odvzem pitne vode iz javnih hidrantov brez dovoljenja upravljavca javnega vodovoda prepovedan.

Odvzem pitne vode za polnjenje bazenov je dovoljen le preko internega vodovodnega sistema. Pri tem je potrebno poudariti, da taka storitev ne spada med storitve obvezne gospodarske službe oskrbe s pitno vodo.

Vso odgovornost za posledice in morebitne stroške popravila, ki bi nastali pri nedovoljenem odvzemu pitne vode iz hidranta nosi povzročitelj.

Uporaba hidrantov je dovoljena le v primerih, ko se voda iz javnih hidrantov uporabi za gašenje požarov in za odpravo posledic drugih elementarnih nezgod. O odvzemu je potrebno obvestiti upravljavca najkasneje v 24 urah.

Prekršek nedovoljenega odvzema vode iz hidrantov se kaznuje v skladu s določili občinskega odloka oskrbe s pitno vodo.

KOLIKO STANE POLNJENJE BAZENA?

Prihaja poletje, temperature naraščajo in vedno več ljudi si postavlja bazene na domačem dvorišču. V tem članku je opisan strošek polnjenja bazena velikosti 14m³.

Polnjenje bazena je dovoljeno izključno preko domače hišne pipe in strogo prepovedano z dostavo gasilske cisterne.

Odvzem pitne vode za polnjenje bazenov je dovoljen le preko internega vodovodnega sistema.

Dostava vode z gasilsko cisterno za namen polnjenja bazena je **STROGO PREPOVEDANA**.

Marsikdo razmišlja, da je polnjenje bazena možno z gasilsko cisterno in da nas to stane manj.

To prepričanje je **NAPAČNO**:

- polnjenje bazenov z gasilsko cisterno je **PREPOVEDANO**
- dostava vode z gasilsko cisterno bi bila 3krat dražja kot polnitev iz domače pipe (preko vodomera).

Primerjava prevoza vode z gasilsko cisterno in polnjenja iz domače pipe:

Cena prevoza vode z gasilsko cisterno znaša 5 €/m³ (25 €/5 m³). Skupaj za 14 m³ nanese 70 €, strošek polnjenja bazena iz domače pipe pa znaša 23,50 €.

Vabljeni na ogled razstave Muzeja slovenske policije »MANEVRSKA STRUKTURA NARODNE ZAŠČITE«

Od 23. junija 2020 v Spominskem domu Števana Kuzmiča v Puconcih. Ogled razstave je možen vsak dan med 7:00 in 15:00 uro po predhodni najavi na tel. št. 041/326-511. Za organizirane skupine je možen voden ogled s strokovno razlago, za kar je potrebno poklicati na tel. št. 041/734-996 vsaj eno uro pred ogledom. Za organizirane skupine je možen ogled tudi izven delovnega časa, za kar je potrebna najava. Razstava bo na ogled do 14. julija 2020.

PVD Sever za Pomurje in Občina Puconci.

POVABILO UREDNIŠKEGA ODBORA GLASILA OBČAN

Obveščamo vas, da pripravljamo novo številko glasila Občan, ki bo izšla konec meseca julija. Vabimo vas, da pošljete prispevke – zapise o dogodkih, posebnostih, tudi razmišljanja in še posebej doživetja (veseli bomo tudi fotografij) v času epidemije virusa COVID 19, ... Dodajte največ dve fotografiji, rok za prispevke smo podaljšali do ponedeljka 6. julija 2020. Prispevke in fotografije pošljite Damirju Bačiču po elektronski pošti: damir.zavod@siol.net ali oddajte na Razvojnem zavodu Občine Puconci. Besedilo mora imeti naslov, napisano s pisavo Times New Roman, velikost črk naj bo 12. Ob besedilu mora biti obvezno naveden avtor, tudi avtor fotografij. Fotografije naj bodo ustrezne kvalitete, največ dve. Z veseljem pričakujemo vaše sodelovanje – in vaše prispevke.

Uredniški odbor